



SZPITAL WOJEWÓDZKI

im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/7/2022

Łomża, dnia 15.02.2022 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dalej: SWZ)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą, na dostawę asortymentu do przeprowadzania badań kontrastowych w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/7/2022

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 3 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ, wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ:

Pytanie nr 1

dot. Załącznik nr 4 do SWZ – Pakiet nr 1, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie do zaoferowania w pozycji nr 2 pakietu nr 1 złącza niskiego ciśnienia z 2 zastawkami antyzwrotnymi. Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ. Dodatkowa zastawka zwiększa bezpieczeństwo użytkowania zestawów wkładów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złącze niskiego ciśnienia z 2 zastawkami antyzwrotnymi; pozostałe wymagania zgodnie z SWZ.

Pytanie 2

dot. Załącznik nr 4 do SWZ – Pakiet nr 2

W opisie przedmiotu zamówienia dla pakietu nr 2 Zamawiający wymaga: „Wkłady do kontrastu kompatybilne z posiadanym wstrzykiwaczem kontrastu MEDRAD SPECTRIS SOLARIS EP firmy ECOMED”.

Prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie z wymogu oferowania wkładów firmy Ecomed, ponieważ narusza to uczciwą konkurencję i uniemożliwia złożenie ofert innym wykonawcom.

Wnosimy zatem o modyfikację tego zapisu w następujący sposób:

„Wkłady do kontrastu kompatybilne z posiadanym wstrzykiwaczem kontrastu MEDRAD SPECTRIS SOLARIS EP”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ:

- a) w Załączniku nr 6 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Pakiet 2 następuje wykreślenie zwrotu „firmy ECOMED”

b) w Załącznika nr 4 do SWZ - *Zestawienie asortymentowo- ilościowe, Pakiecie 2* następuje wykreślenie zwrotu „firmy *ECOMED*”
Załącznik nr 4 do SWZ i Załącznik nr 6 do SWZ otrzymują nowe brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.

Pytania 3

dot. Załącznik nr 4 do SWZ

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, co zamawiający rozumie przez: „KOD/Nr katalogowy”. Czy Zamawiający uzna za wystarczające podanie w ww. kolumnie wyłącznie numeru katalogowego oferowanego asortymentu, czy też wymaga podania dodatkowo innego kodu? Jeśli wymaga podania innego kodu prosimy o doprecyzowanie o jaki kod chodzi.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podanie w Załączniku nr 4 do SWZ wyłącznie numeru katalogowego.

Ponadto, Zamawiający dokonał następującej zmiany treści SWZ:

- 1) Rozdział XVII ust. 1 i 3 SWZ, otrzymują nowe brzmienie:
 - „1. Ofertę należy złożyć **do dnia 21 lutego 2022 r. do godziny 9:00.**
 3. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 21 lutego 2022 r. o godzinie 9:10.”**
- 2) Rozdział XVI ust. 1 SWZ, otrzymuje nowe brzmienie:
 - „1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni, tj. do dnia 22 marca 2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

W związku z powyższym zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/BZP 00048789/01 z dnia 7 lutego 2022 r.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 i 286 ust. 7 Ustawy, Zamawiający udostępnia wyjaśnienia i zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 4 do SWZ - *Zestawienie asortymentowo- ilościowe PO ZMIANIE*
- 2) Załącznik nr 6 do SWZ - *Opis przedmiotu zamówienia PO ZMIANIE*

Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. Karłynała Stefana Wyszyńskiego
w Łomży
Jarosław Pokoleńczuk